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閣下如對本公告任何方面或應採取的行動有任何疑問，應諮詢 閣下的持牌
證券商或註冊證券機構、銀行經理、律師、專業會計師或其他專業顧問。

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概
不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本
公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔
任何責任。

（於日本註冊成立的有限公司）
（股份代號：1245）

截至二零二五年三月三十一日止年度
末期股息

A. 概要

• 於二零二五年五月二十六日，株式会社ニラク ▪ジー▪シー▪ホールディング
スNIRAKU GC HOLDINGS, INC.*（「本公司」）董事會（「董事會」）宣派末期股
息每股本公司普通股（「股份」）0.12日圓或0.007港元（「末期股息」），將於
二零二五年七月十五日向於二零二五年六月十三日（「記錄日期」）營業
時間結束時名列本公司股東名冊的本公司股東（「股東」）派付。

• 本公司及其附屬公司截至二零二五年三月三十一日止年度的末期業
績已於二零二五年五月二十六日於香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）
網站（http://www.hkexnews.hk）及本公司網站（http://www.ngch.co.jp）公佈。

• 根據瑞穗銀行就緊接本公告日期前五個營業日（即二零二五年五月
十九日至二十三日）所報平均匯率（電匯中間匯率），為向股東以港元派
付末期股息而折算日圓為港元的匯率為1日圓兌0.0542港元。

• 所有中央結算系統實益擁有人將以港元收取末期股息付款。
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• 末期股息付款須按下文C或D節所載適用稅率繳納日本預扣稅。以個
人名義而非透過中央結算系統持有股份的日本股東無權申請有關末
期股息的預扣稅退款。本公司將視乎（其中包括）股東身分（即個人或公
司）按適用的預扣稅率於末期股息付款前扣除預扣稅。

• 以個人名義而非透過中央結算系統持有股份的香港股東，可根據中華
人民共和國香港特別行政區政府與日本政府為避免對收入雙重徵稅
及防止偷漏稅而訂立日期為二零一零年十一月九日的協議（「港日租稅
協定」）申請減低預扣稅率。此外，並非居於日本及香港且以個人名義
而非透過中央結算系統持有股份的股東亦可根據日本與彼等各自之
納稅地（如適用）的稅務條約申請減低預扣稅率。為根據任何與日本訂
立的有效稅務條約享有較低預扣稅率，該等股東須於二零二五年六月
十三日或之前呈交相關申請表格及所需文件。如股東未能於指定時限
前呈交相關申請表格及所需文件，可申請相當於超出任何適用稅務條
約項下最高預扣稅的預扣金額的事後 退稅。有關該等申請的手續及所
需文件詳情見下文E節。

• 中央結算系統實益擁有人如欲根據日本稅務法例退還就末期股息付
款多繳的預扣稅，可根據下文F節所載申報手續，須於二零二五年九月
三十日或之前交回退款申請表格及所需文件至本公司辦事處（其地址
載於本公告最後一頁）。

• 由於根據稅務條約申請減低預扣稅率、申請退回稅務條約項下適用預
扣稅率多繳的預扣稅、以及申請退回日本稅務法例項下適用預扣稅率
多繳的預扣稅須待日本國稅廳（「國稅廳」）批准後方可作實，務請垂注，
申請或會延遲批准甚或未必獲國稅廳批准。國稅廳亦可能就辦理申請
要求提供其他資料。

• 以任何日本證券公司管理的賬戶持有股份的中央結算系統實益擁有人，
可能須根據日本稅務法例繳納額外預扣稅。有關詳情請聯絡為 閣下
管理相關賬戶的證券公司。
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• 本公告僅供參考，不擬亦不應被詮釋為法律或稅務意見。因此， 閣下
如對本公告任何方面或應採取的行動有任何疑問，應就投資於股份的
相關稅務影響諮詢獨立專業意見。

B. 末期股息

除非文義另有所指，否則本公告所用詞彙與本公司日期為二零一五年三
月二十四日的招股章程（「招股章程」）所用者具有相同涵義。

末期股息及末期業績

於二零二五年五月二十六日，董事會宣派末期股息每股股份0.12日圓或0.007
港元，將於二零二五年七月十五日支付予股東。

本公司及其附屬公司截至二零二五年三月三十一日止年度的末期業績已
於二零二五年五月二十六日於聯交所網站（http://www.hkexnews.hk）及本公
司網站（http://www.ngch.co.jp）公佈。

分派股息的記錄日期

本公司將向於二零二五年六月十三日營業時間結束時名列本公司股東名
冊的股東派付末期股息。

為符合資格獲派末期股息（如有），並未名列本公司股東名冊的股東應於
二零二五年六月十三日（星期五）下午四時三十分（香港時間）前，將所有填
妥並正式加蓋印章及簽署的轉讓表格連同相關股票遞交至本公司的香港
證券登記處香港中央證券登記有限公司，地址為香港灣仔皇后大道東183
號合和中心17樓1712–1716號舖。

支付股息的貨幣

請參閱本公司將於記錄日期另行作出的獨立公告。
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匯率

根據瑞穗銀行就緊接本公告日期前五個營業日（即二零二五年五月十九日
至二十三日）所報平均匯率（電匯中間匯率），為向股東以港元派付末期股
息而折算日圓為港元的匯率為1日圓兌0.0542港元。

以港元派付的末期股息金額

(1) 末期股息總額

根據上述匯率計算，以港元派付的末期股息總額為每股0.007港元。

(2) 末期股息淨額

誠如本公告下文所詳述，以港元計值的每股末期股息淨額將視乎各個
別股東的身分、股權百分比及納稅地而各有分別。外匯佣金將不適用
於末期股息。經扣除適用預扣稅金額後，方會將日圓換算為港元。

(3) 湊整

各股東實際收取總末期股息淨額須作出湊整。
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C. 股東適用的預扣稅

以下為根據日本稅務法例股東（中央結算系統實益擁有人除外）就末期股
息付款的適用日本預扣稅率。

以個人名義而並非透過中央結算系統持有股份的股東

持有
已發行

股份總數
不足3%

的個人股東

持有
已發行

股份總數
3%或
以上的

個人股東 公司股東

身為日本居民或於日本註冊
 成立的公司的股東 (1) 20.315% 20.420% 15.315%

並非日本居民或於日本註冊
 成立的公司的股東 15.315% 20.420% 15.315%

(1) 以個人名義而並非透過中央結算系統持有股份的日本股東無權接收退還預扣稅。本
公司將根據日本稅務法例採用上述適用的預扣稅率。

倘日本與股東各自的納稅地之間存在任何適用有效稅務條約，股東可享
有較低的預扣稅率。下表顯示根據港日租稅協定所應用最高預扣稅率，以
供說明用途。
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根據港日租稅協定的最高預扣稅率

於截至記錄日期止六個月內曾直接或間接擁有
 獲派股息的有投票權股份至少10%的公司 5%

其他香港居民 10%

香港居民股東如欲根據港日租稅協定享有較低的預扣稅率，請參閱下文E
節所述有關需要手續。倘有關香港居民股東未有根據下文E節所述手續按
國稅廳信納的形式確立彼等的資格，本公司將採用上表「以個人名義而並
非透過中央結算系統持有股份的股東」所列預扣稅率。

並非居於日本的股東如欲根據與日本之間任何有效稅務條約享有減低預
扣稅率，強烈建議彼等就應用任何日本與彼等各自的納稅地之間的有效
稅務條約諮詢彼等的專業顧問。本公司並無任何責任確保按已減低的條
約稅率繳納預扣稅，或確保不會就按任何適用稅務條約合資格的股東繳
納任何預扣稅。
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D. 中央結算系統實益擁有人適用的預扣稅

一般事項

茲提述招股章程「主要日本法律及監管事宜」一節。基於中央結算系統的
固有性質，本公司不能根據中央結算系統實益擁有人的個人身分、股權百
分比及納稅地按個別基準採用預扣稅率。因此，本公司將根據日本法例對
應付中央結算系統實益擁有人的末期股息採用最高預扣稅率。

香港居民中央結算系統實益擁有人

身為香港居民或於香港註冊成立的公司的中央結算系統實益擁有人須根
據日本法例按最高預扣稅率20.420%繳納預扣稅。然而，有關股東可在辦
理下文F節所述適用申報手續後，向國稅廳申請退還超出下表所列適用稅
率預扣的稅項。

本公司
最初採用的

最高預扣稅率

根據
個別基準的
最高稅率

退還超出
適用稅率
預扣稅的
最高比率

持有已發行股份總數
 不足3%的個人股東 20.420% 15.315% 5.105%

持有已發行股份總數
 3%或以上的個人股東 20.420% 20.420% 0.000%

公司股東 20.420% 15.315% 5.105%
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日本居民中央結算系統實益擁有人

(1) 並非以日本證券公司管理的賬戶持有股份的中央結算系統實益擁有
人

身為日本居民或於日本註冊成立的公司而並非以日本證券公司管理
的賬戶持有股份的中央結算系統實益擁有人須根據日本法例按最高
預扣稅率20.420%繳納預扣稅。然而，彼等或可在辦理下文F節所述適
用申報手續後，向國稅廳申請退還超出下表所列適用稅率預扣的稅項。

本公司
最初採用的

最高預扣稅率

根據
個別基準的
適用稅率

退還超出
適用稅率
預扣稅的
最高比率

持有已發行股份
 總數不足3%的個人股東 20.420% 20.315% 0.105%

持有已發行股份
 總數3%或以上的
 個人股東 20.420% 20.420% 0.000%

公司股東 20.420% 15.315% 5.105%
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(2) 以日本證券公司管理的賬戶持有股份的中央結算系統實益擁有人

以日本證券公司管理的賬戶實益持有股份的日本居民中央結算系統
實益擁有人，除透過本公司繳納預扣稅外，亦可能須透過證券公司繳
納預扣稅。在此情況下，彼等或可辦理下文F節所述適用申報手續，向
國稅廳申請退還超出下表所列適用稅率預扣的稅項。

本公司
最初採用的

最高預扣稅率

日本證券公司
採用的

預扣稅率

根據
個別基準的
適用稅率

退還超出
適用稅率
預扣稅的
最高比率

持有已發行股份
 總數不足3%的
 個人股東 20.420% 20.315% 20.315% 20.420%

持有已發行股份
 總數3%或以上的
 個人股東 20.420% 20.420% 20.420% 20.420%

公司股東 20.420% 15.315% 15.315% 20.420%
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非日籍人士或非香港居民的中央結算系統實益擁有人

並非日本或香港居民亦非於日本或香港註冊成立的公司的中央結算系統
實益擁有人須根據日本法例按最高預扣稅率20.420%繳納預扣稅。然而，
彼等或可在辦理下文F節所述適用申報手續後，向國稅廳申請退還超出下
表所列適用稅率預扣的稅項。

本公司
最初採用的

最高預扣稅率

根據
個別基準的
適用稅率

退還超出
適用稅率
預扣稅的
最高比率

持有已發行股份總數
 不足3%的個人股東 20.420% 15.315% 5.105%

持有已發行股份總數
 3%或以上的個人股東 20.420% 20.420% 0.000%

公司股東 20.420% 15.315% 5.105%
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E. 股東根據稅務條約申請退稅的手續及所需文件

一般事項

本公司已與國稅廳確認按稅務條約申請退稅所需文件，清單載於下文。務
請垂注，下文所載規定僅適用於末期股息，本公司日後宣派股息及分派時
可能有變。強烈建議股東如對港日租稅協定或任何其他稅務條約的影響
或就本公司所派付末期股息的任何減低稅率的申請程序有任何疑問，應
諮詢彼等的專業顧問。

• 並非居於日本而於記錄日期登記於本公司股東名冊的股東（「海外股東」），
如有意根據任何非居民股東所在國家與日本訂立的稅務條約（如港日
租稅協定）獲減低或豁免當地預扣所得稅，均須根據相關稅務條約條文，
呈交所得稅協定申請表格（「稅務協定申請表格」，有關表格可於國稅
廳網站下載）透過本公司交予可向本公司總辦事處行使司法權的地方
稅務機關。

• 倘海外股東申請應用任何對受惠條款有限制的稅務條約，則「受惠條
款限制附件」（「表格附件」）及由居住國家合資格機關發出的「居住證明」
（「居住證明」）必須連同稅務協定申請表格一併交回。務請垂注，於本
公告日期，港日租稅協定並無任何受惠條款限制。

• 海外股東如未能於限期前呈交稅務協定申請表格及其他所需文件，彼
等可於事後 向國稅廳申請退回超出適用稅務條約項下預扣稅的預扣
金額。

• 國稅廳確認，由於尚未能取得中央結算系統實益擁有人的姓名╱名稱、
地址及其他識別資料而未能識別中央結算系統實益擁有人，故中央結
算系統實益擁有人目前無法根據稅務條約要求退稅。然而，務請垂注，
並非於日本居住的中央結算系統實益擁有人可按下文F節所述申請退稅。
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申請應用所得稅條約的手續及所需文件

海外股東須於二零二五年六月十三日或之前填妥及呈交稅務協定申請表格，
其副本必須於當日送達本公司。倘相關稅務條約對受惠條款有限制，則須
呈交表格附件及居住證明（必須於出示日期前一年內發出）。所需文件必
須交回本公司的日本辦事處，地址為日本福島縣郡山市方八町2–1–24（郵編：
963–8811），註明若松惠美及館好達收，或本公司的香港辦事處，地址為香
港九龍尖沙咀麼地道66號尖沙咀中心8樓805B室。除非任何重大資料如姓
名╱名稱及地址有任何變動，否則已呈交稅務協定申請表格的海外股東毋
須再次呈交稅務協定申請表格。

根據所得稅條約要求退回多繳預扣稅的手續及所需文件

海外股東如未能於上述限期前呈交所需文件，可要求退回國稅廳所預扣
稅款超出相關稅務條約項下適用預扣稅的金額，方法為提交一式兩份的「多
繳預扣稅退款申請表格」（有關表格可於國稅廳網站下載）連同一式兩份的
稅務協定申請表格（包括表格附件或文件（如需要）），相關文件必須交回本
公司的日本辦事處，地址為日本福島縣郡山市方八町2–1–24（郵編：963–
8811），註明若松惠美及館好達收，或本公司的香港辦事處，地址為香港
九龍尖沙咀麼地道66號尖沙咀中心8樓805B室。所需文件必須於緊隨末期
股息付款日期翌日起至二零二五年九月三十日期間交回本公司。國稅廳
將直接將退稅款項存入海外股東的銀行賬戶。
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F. 中央結算系統實益擁有人根據日本法例要求退回多繳預扣稅的手續
及所需文件

一般事項

本公司已就中央結算系統實益擁有人根據日本法例要求退稅的所需文件
與國稅廳進行確認，清單載於下文。務請垂注，下文所載規定僅適用於末
期股息，本公司日後宣派股息及分派時可能有變。另請垂注，本公司已與
國稅廳就日本與任何其他國家訂立的稅務條約是否適用於在該等其他國
家居住的中央結算系統實益擁有人進行討論。倘國稅廳批准稅務條約適
用於有關中央結算系統實益擁有人，本公司將另行作出公告，說明根據有
關稅務條約作出索償的手續。

根據日本法例要求退回多繳預扣稅所需文件

中央結算系統實益擁有人如欲根據日本法例申請退回就末期股息多繳的
預扣稅，必須準備以下文件（「退稅申請文件」）﹕

1. 退稅申請表格（「退稅申請表格」）。退稅申請表格將於本公告日期至二
零二五年九月三十日在以下網站下載：

http://www.ngch.co.jp/pdf/ej/NGCH_tr_ej20250526.pdf

退稅申請表格可由於本公告日期至二零二五年九月三十日在以下地
點索取：

(1) 本公司的香港辦事處：

香港九龍尖沙咀麼地道66號尖沙咀中心8樓805B室

(2) 本公司的香港證券登記處香港中央證券登記有限公司：

香港灣仔皇后大道東183號合和中心17M樓

此外，中央結算系統實益擁有人亦可於本公告日期至二零二五年九月
三十日在http://www.ngch.co.jp/pdf/cn/NGCH_tr_cn20250526.pdf下載退稅
申請表格的非官方中文譯本作參考。
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2. 由中央結算系統實益擁有人各自的中央結算系統參與者所發出通知
或結單，顯示中央結算系統實益擁有人於二零二五年六月十三日實益
持有的股份數目；

3. 由中央結算系統實益擁有人各自的中央結算系統參與者所發出通知
或結單，顯示已收取於二零二五年七月十五日派付的末期股息；及

4. 倘於中央結算系統實益擁有人居住的國家或地區的任何證券公司於
上述期間涉及有關事項，則由該證券公司發出上文2及3項所述通知或
結單。

務請中央結算系統實益擁有人垂注，為處理退稅申請文件，國稅廳亦要求
各中央結算系統參與者出具一份中央結算系統實益擁有人名冊（當中載有
中央結算系統實益擁有人的姓名╱名稱、地址及實益持有的股份數目），
本公司將直接向中央結算系統參與者索取該名冊。

提交及期限

中央結算系統實益擁有人可直接或透過其各自的指定代理（例如其各自的
中央結算系統參與者）向本公司提出退稅申請。本公司將就上述兩種情況
收集退稅申請文件並轉交國稅廳。

中央結算系統實益擁有人如欲根據日本法例申請退回就末期股息多繳的
預扣稅，須送呈退稅申請文件至本公司的日本辦事處，地址為日本福島縣
郡山市方八町2-1-24（郵編：963-8811），註明若松惠美及館好達收。接納有
關申請的最後日期為二零二五年九月三十日。

退款付款

中央結算系統實益擁有人須於退稅申請表格填上收取退款的銀行賬戶（「退
款賬戶」）詳情。中央結算系統實益擁有人如透過其代理向本公司交回退
稅申請文件，則退款將直接存入該代理的指定退款賬戶。預扣稅退款將以
日圓支付，如支付予居於日本以外地區（如香港）的中央結算系統實益擁有
人，則會於支付末期股息時按中央結算系統實益擁有人本身的銀行所指
定匯率自動換算為退款賬戶的計值貨幣。
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G. 有關任何其他相關詳情的聯絡資料

閣下如欲查詢股息金額、匯率、所得稅條約的應用、退稅申請文件及任何
其他相關事宜，請聯絡本公司。

• 本公司的總辦事處

日本福島縣郡山市方八町2-1-24（郵編：963-8811）

若松惠美
電話：+81-24-992-3334
電郵：megumi@niraku.co.jp

館好達
電話：+81-24-992-3334
電郵：tachi@niraku.co.jp

• 本公司的香港辦事處

香港九龍尖沙咀麼地道66號尖沙咀中心8樓805B室
電話：+852-3691-8670

代表董事會
株式会社ニラク ▪ジー▪シー▪ホールディングス

NIRAKU GC HOLDINGS, INC.*
主席、執行董事兼行政總裁

谷口久徳

日本 •褔島，二零二五年五月二十六日

於本公告日期，本公司執行董事為谷口久徳及渡辺将敬；本公司非執行董事
為坂內弘；及本公司獨立非執行董事為南方美千雄、小泉義広、轡田倉治、田
中秋人及蜂須賀禮子。

* 僅供識別


